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НОВОСЕЛИЦЬКИЙ  

БУДИНОК ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ (БДТ)

ВІДДІЛУ ОСВІТИ НОВОСЕЛИЦЬКОЇ РАЙОНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

вул. Центральна, 112, м. Новоселиця, Чернівецька обл., 60300, тел./факс: (03733) 2-04-71,

 е-mail: bdtnov@i.ua; www.rbdt.org.ua; Код ЄДРПОУ 31701908

10.01.2019 р.  № 21  
Заступникам директорів 

з виховної роботи 

та педагогам організаторам

На виконання плану роботи відділу освіти Новоселицької районної державної адміністрації на 2018-2019 н.р.,, згідно листа КЗ ЧОЦНТТУМ від 09.01.2019 № 01-18/3, з метою розвитку інтересу учнів до поглибленого вивчення космічного простору, обміну знаннями та інформацією в області астрономії, фізики, природних явищ та екології Космосу,  22 січня на базі Новоселицького Будинку дитячої творчості буде проведено районний заочний етап Всеукраїнського конкурсу «Мирний космос». 
Роботи розглядатимуться у секціях:
1. «Суперкнига» - письмові пам’ятки, теорії, наукові відкриття, що зберегли свою актуальність протягом віків.

2. «Лицарі духу» - цікаві факти життя видатних особистостей, які зробили значний внесок у розвиток астрономії, авіації, космонавтики.

3.  «Краса врятує світ» - космічна тематика у живописі, літературі, театрі, музиці та аналіз її наукового підґрунтя.
4. «Позаземні цивілізації» - теорії та гіпотези про існування позаземних форм життя
До участі у конкурсі запрошуються учні 7-11 класів, вихованці гуртків загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.
Учасники конкурсу направляють науково-дослідницькі роботи, відповідно до тематики. Рекомендований обсяг науково-дослідної роботи  не більше 20 сторінок друкованого тексту та підписані тези данної роботи (доповіді)  обсягом до 3-х друкованих сторінок.  До роботи додається електронний варіант.  

Для участі у заочному етапі до 21 січня до оргкомітету конкурсу  (на електронну почту БДТ bdtnov@i.ua) учасники відправляють підписані тези доповіді та заявку відповідного зразка. (Додаток  - зразок не змінювати).
Науково-дослідницькі роботи на конкурс подаються у Будинок дитячої творчості до 21 січня 2019 року (обов’язкова подача заявки у друкованому варіанті) за адресою: 60300, Чернівецька  область, Новоселицький район, м. Новоселиця, вул. Центральна, 112.
Переможці районного заочного етапу будуть представляти свої проекти під час проведення обласного етапу конкурсу «Мирний космос» 31 січня у вигляді презентації до 5 хвилин (Презентації в Office 2007-2010)  та на обласній конференції школярів «Зоряний шлях».
Найкращі роботи учасників конкурсу будуть відзначені дипломами,  грамотами. Переможці обласного етапу отримують право участі у Всеукраїнському конкурсі «Мирний космос» у м. Києві.
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ЗАЯВКА 
НА УЧАСТЬ У ФІНАЛІ ОБЛАСНОГО КОНКУРСУ 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ ШКОЛЯРІВ «МИРНИЙ КОСМОС 2019»
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Роботи здати у ЦВР до 18 січня 2019 року








